

Конкурсная работа



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

Ленинск-Кузнецкий

Полное название образовательной организации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №2»

Ф.И.О. (полностью) участника Конкурса

ЖУКОВА МАРИЯ ВЛАДИМИРОВНА

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

9^а класс

Тематическое направление

Биография и творчество П.П. Ершова

Тема сочинения

Письмо из будущего

Жанр сочинения

Письмо



Здравствуйте, уважаемый Пётр Павлович! Я пишу Вам из будущего, из двадцать первого века. Написала именно Вам, потому что хочу выразить свою благодарность и благодарность за Ваши прекрасные произведения.

В наше время книги становятся всё меньше востребованными. К сожалению, люди предпочитают развлечения, компьютеры и телевизоры, которых в Ваше время не было. Это становится настоящей проблемой. И творческое наследие таких авторов, как Вы, забывается. Многие люди просто незнакомы с Вашими произведениями, с произведениями Ваших современников. Наверное, Вам, Пётр Павлович, это покажется невниманием, но, увы, в наше время это отнюдь не редкое явление. Но остались и такие люди, которые не забывают и чтят русскую литературу, в частности и Ваши замечательные сказки и стихи. Чем только стоит "Конёк-Горбунок"? Замечательная сказка! Как известно, сюжет у неё народный, но удачный, своеобразный слог, незамысловатый юмор из народа и художественные образы, которыми Вы украсили посредственный сюжет, сделали её широко популярной. Да и в наше время многие дети и даже взрослые продают "взрослём" читать "Конька-Горбунка". Также мне очень нравится Ваша баллада "Сибирский казак". Читая её, я почувствовала все эмоции, которые ощущали главные герои. Я представляла ту боль, безысходность и борьбу сердца и разума, когда казак не хотел



уезжать на войну и оставить свою жену. Чувство-
ваша, какое горе пережила молодая жена, когда муж
не вернулся с войны. Эта баллада затрагивает до
глубины души и душу же она написана приятным
и певучим на слух слогом, имеет интересный сюжет.

Когда я знакомилась с Вашей биографией, то была
удивлена некоторыми моментами из жизни. Напри-
мер, что Вы с семьёй часто бывали в казачьих
станциях, что в своё время, наверно, Вам помогло в
написании баллады "Сибирский казак". Или, к примеру,
это сказку "Конёк-Горбунок" Вы написали ещё бу-
дучи студентом, а Александр Сергеевич Пушкин прочи-
тав её, сказал: "Теперь этот род сочинений можно мне
и оставить". Ещё меня удивило то, что Вы, Пётр
Тавлович, были инициатором создания любительского
гимназического театра, а также были в нём режис-
сёром и писали такие пьесы, как "Суворов и станцион-
ный смотритель", "Сельский праздник" и другие. Но
больше всего меня поразило и удивило тот факт,
что будущий великий Дмитрий Иванович Менделеев
был Вашим учеником, а Ваша подруга стала
его женой! У Вас очень интересная и насыщенная
жизнь!

В наше время Вас не забывают, хоть популяр-
ность книг сильно снизилась. Но Ваши произведе-
ния создано множество экранизаций и песен. В честь
Вас созданы памятники, названы улицы и учебные
заведения. Ваши книги читают как подрастающее
поколение, так и взрослое. Многие признают Вас своим



любимым автором. Я считаю, что это лучшая награда для любого творческого человека. Это доказательство того, что жизнь прожита не впустую, что время потрачено не напрасно. Я восхищаюсь Вами, Вашими талантами и тем, что Вы всю свою жизнь неустанно трудитесь на благо русской литературы. Ваша жизнь служит примером для многих людей, примером того, что нужно очень много трудиться на благо любимому делу, чтобы однажды с уверенностью сказать: "Я оставил свой след на земле."

